



## **В Печоре подросток признан виновным в хищении денег с банковского счета**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему жителю г.Печора. Он признан виновным в краже, совершенной с банковского счета (п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июне текущего года подросток несколько раз приходил в гости к своим знакомым, у которых гостила дальняя родственница. Мобильный телефон женщины находился в свободном доступе для всех присутствующих в квартире. Во время визитов несовершеннолетний воспользовался данной ситуацией и через подключенную к телефону систему «Мобильный банк» перевел со счета потерпевшей на свой счет в банке 5200 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению, его родители компенсировали причиненный потерпевшей материальный ущерб.

Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 100 часов обязательных работ.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1278866>